NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE

SALUMNTA KAPTEPA U KNn 333.2421.1
roa | OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb - gymycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
Infiniti Qx50 2018- 2.0 AKIIM | MONHbIA

3arnywka

Bont M8x30
LLainba 8

3awmTa

lavika mkcupyemas M8x50/15

‘\BonT M8x30

LLainba 8

MHCTpyKuMsi No yCcTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHSITb WITATHbIE NbINIbHUKK.

2. YctaHoBuTb ABe raviku dukcupyemble M8x50/15 B otBepcTus (A) n ABe raiikv oukcmpyemble
M8x50/15 yepes otBepcTus (B) B otBepcTus (B).

3. YctaHoBuUTb raiikv 3aknagHsle M8 Hap otBepcTusimu () yepes otBepctus ().

4. MNpocBepnunTb B MbIfbHMKE KapTepa OTBepCTUs, COOTBETCTBYOLWMe oTBepcTuam (A), (B), (O).
5. HageTb WITaTHLIN NbINbHMK KapTepa.

6. BkpyTuTb K raikam 3aknagHbim M8 6ontel M8x30 Ha 2-3 oboporTa.

7. YCTaHOBMTL 3alLMTY: 3a4HIOK YacTb 3aBECTU Ha yCTaHOBMNEeHHble 6onTbl M8x30, nepegHioto
YacTb 3aKkpenuTb K raikam dgukcupyembim M8x50/15 Gontamu M8x30.

8. 3atsaHyTb 60NTbI C HEOOXOANMBIM YCUMUEM.

9. HageTb wWTaTHLINA NbINbHMK paguaTopa.

HanmeHoBaHmne

Bont M8x30 |
LWan6a 8!

lavika dukcupyemasi M8x50/151

[aika 3aknagHast M8
3awwmra;

3arnywka |
I

Kon-Bo

6 WwT.
6 wWr.
4 wr.
2 wr.
1wt
2wt

MoMeHT 3aTaxKm
24.0 Hw

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


